



# Pleterice

## OBČINSKO GLASILO

### OBČINE DOL PRI LJUBLJANI



**5 SPREJETJE PRORAČUNA**  
PRIŽGALO ZELENO LUČ ZA ZAČETEK INVESTICIJ

**8 RAZVESELILI SMO SE OBOGATENEGA KULTURNEGA  
IN IZOBRAŽEVALNEGA PROGRAMA**

**12 NA OBISKU PRI DAMI, KI RAVNA HRBTENICE**

## Društvo upokojencev Dolsko vabi

svoje člane na **ZBOR ČLANOV**, ki bo v četrtek, 16. marca 2017, s pričetkom ob 13. uri v gostišču Jamarski dom Gorjuša. Prijave sprejemajo poverjenice do 5. marca.

Društvo vabi upokojence, da se nam pridružite. Verjemite, ne bo vam žal. Z nami se boste družili, se udeleževali izletov, skušali bomo pregnati samoto, dobili boste občutek, da niste več sami in osamljeni.



## Vabilo na pustno delavnico peke krofov

Aktiv Marjetice v sodelovanju s Plamenkami 15. februarja ob 15. uri pripravlja pustno delavnico z naslovom *Peka krofov in beljakovega peciva*. Pridružite se jim v župnijski dvorani v Dolu.

**Prijave zbirajo na telefonu 031 251 608 (Sabina)**. Pobirale bodo prispevke za sestavine.

## Vabilo društva Novi Paradoks

V prejšnji izdaji glasila smo predstavili Regijski center Senožeti s stanovanjsko skupino društva Novi Paradoks, ki v Senožetih 62d dom in višjo kakovost življenja zagotavlja 14 stanovalcem s težavami v duševnem zdravju. Društvo ima tudi dnevni center, v katerem se riše, dela z glino, ustvarja, piše pesmi...

Stanovalci in vodstvo društva vas prijazno vabijo, da se jim pridružite v njihovem dnevnem centru vsak dan od ponedeljka do petka med 10. in 14. uro. Veseli bodo vaše družbe in vam obljublajo, da boste z njimi nadvse koristno in kreativno izkoristili svoje proste urice.



**Turistično društvo  
Dolsko vabi na  
občni zbor društva  
23. 2. 2017 ob 18. uri v  
gasilskem domu v Dolskem.**

## Moč pozitivnih misli

*Na nekaterih vrtovih še vedno gorijo novoletne lučke, na vrata pa že trka pust, ki je prvi znanilec pomladi. Če je bil januar za mnoge malce bolj umirjen mesec, pa se sedaj ponovno vračamo k hitrejšemu ritmu. Dan je daljši, dnevi vedno bolj topli, pokazale pa se bodo nove priložnosti za druženje in razvijanje lastne ustvarjalnosti.*



Veseli me, da je občinska uprava sprejela strategijo, s katero želi še bolj aktivno občanom predstavljati priložnosti za kulturno udejstvovanje, izobraževanje, druženje in zabavo. V naši občini imamo čudovito dvorano v Kulturnem domu Dolsko in prav vsi smo verjetno veseli, ko vidimo, da se polni vedno bolj pogosto in z večjim navdušenjem. V januarju so na svoj račun prišli otroci, ta mesec pa odrasle čaka prava poslastica za dušo. Več si lahko preberete na zadnji strani glasila, pri tem pa vas vabim, da si vzamete čas zase in si ogledate to zares izjemno predstavo, v kateri glavno vlogo nosi slepa igralka.

Vesela sem tudi, ker so člani občinskega sveta kljub morda nekaterim neuskkljenim mnenjem sprejeli proračun za leti 2017 in 2018. Prav ta dokument je namreč osnova, da lahko občinska uprava izvaja svoja dela in investicije, s katerimi se bo povečevala kakovost življenja v naši okolici. Veliko je razprav o tem, katere investicije so višje na prednostni lestvici in katere morda celo nadstandardne, pri tem pa se moramo vsi skupaj zavedati, da župan, ki sprejema prvo odločitev, nima lahkega dela. Največkrat so na tehtnici uravnoteženi argumenti obeh strani, ker so finančna sredstva močno omejena, pa navadno prevlada odločitev, ki prinese dodano vrednost za večje število občanov.

Ob novici, da je bilo treba zaradi sprožega plazzu zapreti cesto do Križevske vasi, so se na socialnem omrežju Facebook vrstili komentarji, ki dokazujejo, da težko pogledamo preko meja lastnih interesov. Povsem normalno je, da se vsak bori za svoje dobro, prepričana pa sem, da bi z malce več strpnosti in s pozitivnim pristopom lahko dosegli veliko hitrejšo ter boljše rešitve. Želim si, da bi se ob takšnih priložnostih znali opomniti, da se nobena juha ne poje tako vroča, kot se skuha. Ko se neka situacija v določenem trenutku zdi kritična in nerešljiva, največ naredimo, če se za trenutek ustavimo, globoko zadihamo in si namesto impulzivnega iskanja krivca postavimo vprašanje, kako lahko najdemo najbolj optimalno rešitev. S takšno energijo odgovoru odpremo vrata in če znamo za trenutek potrpeti, skoraj zagotovo dočakamo rešitev, ki bo zagotovila boljše stanje od prejšnjega.

Verjamem, da je ta moč v prav vsakem od nas, moje zaupanje pa sta mi potrdili tudi dve čudoviti dami, ki sta za Pletenice tokrat z mano delili svojo življenjsko zgodbo. Obe predstavljata odličен vzor, ki kaže, da z ljubeznijo, lahkotnostjo in hvaležnostjo dosežemo najbolj dragocen vpliv, ki seže ljudem v srce in jim pomaga spreminjati kakovost življenja na bolje. Njuni zgodbi preberite na 12. in 13. strani, ob tej priložnosti pa vas vabim, da mi pišete, če tudi sami poznate osebo, s katero bi lahko poklepetala in njene misli ali zgodbo predstavila v Pletenicah. Vesela bom tudi drugih vaših predlogov, vprašanj ali prispevkov. Pišite mi prosim na e-naslov [spela.korinsek@dol.si](mailto:spela.korinsek@dol.si) do 23. februarja 2017.

*Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica*

**Izdajatelj:** Občina Dol pri Ljubljani. **Zanj:** župan mag. Janez Tekavc. **Naslov uredništva:** Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

**Odgovorna urednica:** Špela Korinšek Kaurin. **Lektor:** Leon Tabor (pisma bralcev niso lektorirana). Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajšanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga nad 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili. **Avtorica fotografije na naslovnici:** Zlatka Tičar

**Tisk:** Schwarz Print, d.o.o. **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izide v prvi polovici vsakega meseca.

## Spoštovani soobčani!

Proračun za leti 2017 in 2018 je sprejet, kažejo pa se tudi že prvi sadovi letošnjega leta. Kulturni dom Dolsko smo oživili z dodatnimi predstavami in prireditvami, tako da se bo kulturno dogajanje razširilo iz meseca decembra tudi na druge mesece. Naš sodelavec Leon Tabor oživlja in nadaljuje tradicijo bogatega kulturnega dogajanja v tej dvorani, ki je pred leti malce zamrla, sedaj pa dobiva nov zagon.

Po vseh zapletih glede oddelka vrtca v stavbi šole v Senožetih sedaj končujemo obnovitvena dela notranjosti stavbe. Stavba bo kmalu sprejela nove predšolske otroke, vanjo pa se bodo vrnili tudi šolarji kombiniranega oddelka prvega in drugega razreda. Čeprav smo na začetku nameravali, zaradi časovne stiske, izvesti le najbolj nujna dela, bomo sedaj notranjost stavbe celovito prenovili, s čimer bomo uresničili obljube, ki so jih obljubljali sicer drugi, vendar je pomembno predvsem to, da bo šola končno temeljito prenovljena. Malo me preseneča le, da nekaterim, ki se z besedami tako zelo zavzemajo za to šolo, ni po volji, da bo po sanaciji zunanosti sedaj prenovljena in posodobljena tudi notranjost. Na dan odprtih vrat, 15. 2. 2017, ste vljudno vabljeni na ogled opravljenih del. Vem, da bo veliko

besed o tem, kaj bi se še vse dalo narediti, morda pa se bo ob tem vseeno vsaj začutil napredek, ki ga pretekla leta in desetletja niso prinesla.



Ker na državni ravni nikakor ne uspejo urediti računalniškega programa za prodajo vozovnic za dijake in študente tako, da bi ta pravilno obračunaval občinsko subvencijo, bo v prostorih Občine vsak mesec odprta blagajna za nakup mesečnih vozovnic. S tem želimo navkljub računalniškim oviram zagotoviti možnost nakupa ugodnejših vozovnic, s katerimi spodbujamo okolju prijazen način potovanja, hkrati pa s tem dodatnim 20% popustom na ceno

vozovnic, poskušamo tudi pomagati mladim in njihovim družinam. Prodaja bo potekala 23. in 24. 2. 2017 (vozovnice za marec), 30. in 31. 3. 2017 (vozovnice za april), 25. in 26. 4. 2017 (vozovnice za maj) ter 30. in 31. 5. 2017 (vozovnice za junij). Nakup vozovnic je v omenjenih terminih mogoč med 13. in 19. uro.

Zadnji dan januarja je prišlo do premika plazu na cesti v Križevsko vas, tik pod cerkvijo. Zaradi nevarnosti vdora ceste smo morali cesto zapreti. Z laičnimi očmi se morda zdi, da bi se še dalo voziti po tem delu ceste, vendar strokovnjaki ocenjujejo, da bi bilo to preveč tvegano. Dostop je tako sedaj možen skozi Veliko vas in po cesti, ki jo je v preteklosti zgradila Občina med Senožetmi in Veliko vasjo. Gre za sicer precej neprometno oz. prometno neobremenjeno cesto. Cesta, ki jo sicer naši občani redko uporabljajo, je tako dobila pomen. Sanacija več plazov na cesti od Kamnice do Križevske vasi je bila predvidena s sofinanciranjem s strani države in EU, vendar ne moremo več čakati na razpise, ki jih že vse predlogo čakamo, tako da bomo najbolj nujno sanacijo plačali iz lastnih sredstev Občine, čeprav bo zaradi tega morda treba odložiti sanacijo kakšne druge ceste. Občina smo namreč vsi mi skupaj in solidarnost terja, da pomagamo drug drugemu.

mag. Janez Tekavc, župan

## Zaprtje ceste proti Križevski vasi

Obveščamo, da je zaradi premika plazu zaprta cesta v Križevsko vas. Zapora bo veljala do nadaljnjega.

Dovoz je dovoljen do zapore. Prebivalci, ki dostopajo do cerkve in uporabljajo cesto ob cerkvi, morajo dostopati iz smeri Senožeti. Občane opozarjamo, da je odstranjevanje zapornic strogo prepovedano, saj s tem ogrožajo svoje in tuja življenja.



Vabimo vas, da si ogledate naše mesečne akcije na spletnem naslovu:

[www.lekarna-pogacnik.si](http://www.lekarna-pogacnik.si)

## Vabljeni na Dan odprtih vrat občinske uprave

Občina Dol pri Ljubljani se priključuje skupni akciji Skupnosti občin "DAN ODPRTIH VRAT" in vas ob tej priložnosti vabi v svoje prenovljene prostore v Dolu 1. Prenovljeno zgradbo si lahko ogledate **15. februarja 2017** od 8. do 13. ure in od 15. do 17. ure.

Istega dne si lahko ogledate tudi napredek izvedbe investicije, ki je trenutno v teku – **PREUREDITEV PODRUŽNIČNE ŠOLE SENOŽETI**. Ogled investicije bo v spremstvu odgovornega vodje investicije, župana in podžupanje občine ter direktorja občinske uprave potekal **od 16. do 17. ure na lokaciji OŠ Janka Modra POŠ Senožeti, Senožeti**.

# VPRAŠALI STE - ODGOVARJAMO

**V:** V MOL-u vsako gospodinjstvo dobi 15 kg peska za posipanje brezplačno. Kako je to urejeno v naši občini? Kako lahko občani poskrbijo, da pred njihovimi vrati ne nastane drsalnica?

**O:** Skladno z zakonskimi obvezami je Občina dolžna poskrbeti, da so vse kategorizirane ceste in javne poti primerno očiščene in posute s peskom, kar se tudi izvaja. Če kdo od občanov oceni, da ceste niso dovolj očiščene, lahko to javi izvajalcu zimske službe, ali pa se obrne neposredno na Občino, in sicer na telefonske številke, ki so objavljene na spletni strani [www.dol.si](http://www.dol.si). V januarju smo dobili kar nekaj obvestil občanov o odsekih, ki so bili zaledeneli ali slabše očiščeni. Odseki so bili v okviru izvajalca zimske službe očiščeni, če je bil obseg zaledenitev manjši, pa sta led posula delavca režijskega obrata.

Občina ne načrtuje delitve materiala za posipanje med občane.

**V:** Veliko družin, ki so se pred leti vselile v bloke v Dolu in Dolskem v naši občini išče možnost, da bi se zaradi razširjenega gospodinjstva preselile v hišo. Ko so spraševali investitorja, ki je nameraval kupiti parcelo v Kamnici, jih je ta razveselil z načrti, ki so vključevali hiše, prilagojene mladim družinam. Ko so občani izvedeli, da je za to parcelo Občina uveljavila predkupno pravico brez narčta, kaj se bo s tem zemljiščem naredilo, so bili razočarani. Zanima jih, kje v občini je sploh mogoče graditi in kakšne so možnosti za tiste, ki iščejo hišo zase?

**O:** Investitor, ki želi graditi hiše na parcelah, kjer so stale zapuščene perutninske farme, je na upravni enoti zaprosil za spremembo gradbenega dovoljenja, da lahko izvede svoj

projekt v dveh fazah. Po naših informacijah je to spremembo gradbenega dovoljenja tudi pridobil in načrtuje nadaljevanje investicije. Občina za omenjeno parcelo ni uveljavljala predkupne pravice, je pa uveljavila predkupno pravico za zemljišča v bližini cerkve sv. Helene, parcelne številke 33/1, 33/5, 33/6 in 33/8 K.O. Petelinje. V občini je možno graditi na vseh nezazidanih stavbnih zemljiščih. Kje se ta zemljišča nahajajo, pa je mogoče videti preko Prostorskega informacijskega sistema občin (PISO), ki je dostopen preko spleta.

**V:** Kar nekaj hiš v naši občini je zapuščenih in vidno razpadajo. Ena izmed takšnih je že hiša tik ob glavni cesti takoj, ko vstopimo v našo občino. Razpadli in zanemarjeni objekti močno kazijo našo okolico, zato občane zanima, kakšna je strategija občinske uprave glede tega.

**O:** Na Občini spremljamo omenjene objekte, ki pa so v zasebni



lasti zato občinska uprava sama ne more neposredno vplivati na sanacijo objektov. Če se oceni, da so objekti nevarni za okolico in občane,

o tem obvestimo pristojno inšpekcijsko službo, ki ukrepa v okviru svojih pristojnosti.

Bojan Babič, direktor OU

## Odgovor Liste Sotočje na županov uvodnik v januarski številki Pletenic

Spoštovani, mag. Janez Tekavc, župan. Kot vsak mesec zadnje dve leti, ste nas tudi tokrat z nasmeškom in nagovorom na tretji strani Občinskih novic pospremili v novo leto. Toda tokrat je bil vaš nagovor drugačen, začeli ste s komentiranjem vaših pogledov na aktualne zadeve, provokativno in zavajajoče. Naj omenimo, da je za nas vsako leto predvolilno, saj se ves čas čutimo odgovorne svojim volivcem in vsem občanom ter skladno s to zavezo ravnamo ves čas mandata.

Prav je, da so občani seznanjeni z aktualnim delovanjem občinskega sveta, prav je tudi da se posamezna stališča nepristransko komentirajo, toda v zadnjem primeru, ko ste komentirali postopek sprejema proračuna na drugi zaporedni seji, je nujno potrebno, da se občani seznanijo s problematiko celovito.

Spoštovani župan, naj vas spomnimo, da smo prvič vaš prvi predlog proračuna obravnavali že na 11. seji OS, 30. 11. 2016 in vaša trditev, da je predlog proračuna na 12. seji 28. 12. 2016 komaj prestal prvo branje ne drži. Ker je bil vaš osnovni predlog proračuna 30. 11. 2016 tako površno pripravljen in ni odražal nujnih

prioritet za ureditev aktualne problematike in nadaljnji razvoj občine, so svetniki z večino glasov glasovali proti. V delu razprave vas je poleg ostalih svetnikov tudi naša svetniška skupina kritično opozorila na ducat nepravilnosti. Med njimi je bila tudi problematika potoka Kamnica, ker v vašem prvem predlogu za sanacijo ali zmanjšanje ogroženosti stanovanjskih hiš niste namenili niti 1€. Na koncu seje smo upali, da ste si vse naše pripombe vestno zapisali in da jih boste v naslednjem predlogu upoštevali, ampak zgodilo se je drugače, zapisali ste si samo nekaj pripomb, zapis magnetograma 11. seje OS pa je skrivnostno izginil.

V gradivu za 12. sejo nas je pričakalo prijetno presenečenje. Sredstva za reševanje problematike poplavljanja potoka Kamnica so bila zgledno uvrščena v proračun, a kaj ko so bila druga prioritena področja zanemarjena in enakomernost obravnavanja problematike na območju cele občine zapostavljena. O proračunu je mogoče glasovati le v celoti, zato vsak svetnik preceni, če celota deluje v korist vseh občanov. Iskanje lastnih koristi v njem in zanemarjanje celote naši svetni-

ški skupini ni domače. Menimo, da smo do sedaj v vseh postopkih sprejemanja proračuna ravnali konstruktivno, odgovorno, vestno in v korist vseh občanov, upamo da bo tako tudi v bodoče. Ker pa odločamo o zelo pomembnem dokumentu kot je proračun Občine Dol za leto 2017-2018 si najmanj želimo, da nekdo že pred končnim glasovanjem o proračunu na nas pritiska, deskreditira in zavaja javnost.

Celotna 12. prednovoletna seja in vse točke dnevnega reda so bile potrjene z namenom, da pridemo do čim bolj učinkovitega in uravnoveženega proračuna, ter s tem učinkovitejšega delovanja občine v korist občanov. Če pa ste imeli v mislih samopromocijo, ste pa zagotovo eden izmed tistih županov v Sloveniji, ki ima privilegij, da lahko vedno na tretji strani Občinskih novic izraža svoje osebne vrednostne ocene. Ne zavidamo vam častitljivega statusa župana, ampak vam svetujemo, da če želite v bodoče bolje pripraviti predlog proračuna, začutiti potrebe in tegobe občanov, si za to namenite več časa.

S spoštovanjem, *Željko Savič za Svetniško skupino Liste Sotočje*

## Občinski svet je na 13. redni seji potrdil proračun za leti 2017 in 2018

Člani občinskega sveta so se 1. februarja zbrali na 13. redni seji in odločali o skupaj desetih predlaganih temah. Nika Rovšek je v uvodu predlagala, da se z dnevnega reda zaradi neuskrajene priprave umakne predlog sprejetja Odloka o javnem redu in miru v občini Dol pri Ljubljani. Njen predlog je podprlo 10 članov občinskega sveta, zato se je odlok umaknil z dnevnega reda. Po sprejetju novega dnevnega reda in zapisnikov 12. redne ter 2. izredne seje občinskega sveta, je župan predstavil investicijski projekt Zelena os ob Kamniški Bistrici. Pojasnil je, da gre za mrežo regionalnih kolesarskih povezav, v katero sta že vključeni občini Domžale in Kamnik, rezultati pa so zelo spodbudni. Investicija predvideva nadaljevanje kolesarske poti na poplavnih nasipih ob Kamniški Bistrici od Domžal naprej do sotočja. Predvideno je, da bo projekt v deležu 70 % sofinanciran s strani evropskega kohezijskega sklada, skupna vrednost investicije pa znaša 400.000 EUR. Poleg tega, da bi občani na ta način dobili lepo urejeno kolesarsko pot, bi se hkrati uredilo tudi protipoplavne nasipe, kar bi pomenilo še večjo dodano vrednost. Člani občinskega sveta so ocenili, da gre za dober in koristen projekt, ker pa bodo za občino še vedno potrebni dokaj visoki vložki, so se mnogi spraševali, ali je glede na primanjkljaje na drugih področjih omenjeni projekt zares upravičen. Sklep je bil potrjen z 8 glasovi za.

V četrti točki so člani občinskega sveta obravnavali sprejetje proračuna za leto 2017. Direktor občinske uprave je predstavil predlog proračuna in dodatke, ki so jih glede predloga v prvi obravnavi zahtevali nekateri člani. Povedal je, da so nekoliko povečali postavko za organizacijo dogodkov in prireditev, sredstva za ta namen pa so razporedili iz postavke investicij v infrastrukturo. Nekateri člani občinskega sveta so ponovno izpostavili, da proračun vsebuje preveč neprioritetnih projektov. Izpostavili so slabo stanje naših cest in očitali, da se zaradi odlašanja z ukrepi poškodbe še potencirajo. Ob tem je župan izpostavil, da bi rad čim prej začel z obnovami, kar pa je mogoče šele, ko bo proračun sprejet in bo tako izpolnjena osnova za izvajanje investicij. Strinjal se je, da je stanje cest problematično in povedal, da je svoj davek zagotovo pustila tudi letošnja težka zima. Irena Prašnikar je izpostavila problematiko zaprtja ceste zaradi plazu proti Križevski vasi. Opozorila je, da lahko

ob sprožitvi še drugega plazu cela vas ostane odrezana od povezav, s tem pa bi bila ogrožena tudi življenje, saj je kar nekaj prebivalcev odvisnih od redne bolnišnične nege.

Župan je pojasnil, da bo zaprta cesta prioriteto sanirana, sredstva pa bodo črpali iz rezervnega sklada. Tomo Dukarič je izpostavil tveganje, ki ga občina nosi, ker nima rezerviranih sredstev za primer izgube tožbe glede plačila najemnine vrtca, župan pa mu je pojasnil, da v razmerah, ko so potrebne nujne investicije, rezerve niso najbolj smiselne. Proračun za leto 2017 je potrdilo 12 glasov, trije so bili proti, dva vzdržana.

V peti točki so člani občinskega sveta obravnavali še proračun za leto 2018. Glavni pomislek je bil namenjen investicijam v opremo občinskega obrata, saj so nekateri člani izrazili dvom, ali bo to zadostovalo za dovolj kakovostno vzdrževanje cest. Župan je pojasnil, da je predvideno kombiniranje vzdrževanja cest z zunanji izvajalci, kjer bo to nujno potrebno. 13 članov je proračun za leto 2018 potrdilo.

V šesti točki so člani občinskega sveta soglasno potrdili izločitev predstavljene nepremičnine v Senožetih iz javnega dobra. V sedmi točki je župan predstavil prošnjo Turističnega društva Dol za oprostitev komunalnega prispevka za prizidek njihove stavbe na Korantu, ki bo služil predvsem tekačem na smučeh. Člani občinskega sveta so izrazili različna mnenja, pri tem pa jih je tudi zanimalo, kako je urejena stavbna pravica na tem objektu. Župan je pojasnil, da je kljub sofinanciranju Občine parcela v celoti v lasti turističnega društva, ta pa je stavbno pravico podelil smučarskemu klubu. Žnidaršič in Štorova sta izrazila pomisleke glede primernosti same lokacije, saj menita, da bi morali športni objekt graditi ob šoli, ne pa na Korantu. Željko Savič je repliciral, da brez pobude Turističnega društva Dol za ureditev športnega kompleksa na Korantu naša občina verjetno še danes ne bi imela primerne športne infrastrukture. Navadno so občine tiste, ki so zadolžene za izgradnjo športnih objektov, ker je to pobudo pri nas uresničilo turistično društvo in s tem tudi v naši občini omogočilo razvoj nogometa in športa, pa bi ga morala Občina podpreti vsaj z oprostitvijo komunalnega prispevka. Poudaril je, da je



ključno vprašanje pri tej odločitvi, ali Občina predvideva izgradnjo alternativnega objekta. Župan je pojasnil, da je v prostorskem aktu predviden športni objekt ob šoli, priznal pa je, da zaradi potrebe po odkupu parcel ne more dati povsem jasne informacije, kdaj se bo ta investicija tudi realizirala. Hribar je izpostavil, da Korant predstavlja neizkoriščeno priložnost, saj gre za izjemno lokacijo, ki bi morala privabiti še veliko več ljudi, z razširitvijo objekta pa bi to verjetno lahko dosegli. Tudi Rabič je podprl pobudo, da se Korant uredi in začne bolj intenzivno uporabljati, saj bo to pomenilo tudi korist za Občino. Sklep o opustitvi komunalnega prispevka je bil potrjen s 15 glasovi za.

V osmi točki so člani občinskega sveta obravnavali še odlok o ceni in pogojih uporabe Kulturnega doma Dolsko. Savič je izpostavil, da so cene najema glede na izkušnje postavljene previsoko, in je predlagal znižanje na vrednost, ki bo bolj dostopna najemnikom, s tem pa se bo spodbujal razvoj kulture in interesnega družjenja. Rovškova je vprašala, če je jasno opredeljeno, kaj je komercialen in kaj nekomercialen najem, župan pa je pojasnil, da se pod besedo komercialen razumejo dogodki, za katere se bo pobirala vnaprej določena vstopnina. Izpostavljeno je bilo tudi vprašanje, kako sta pri večjih dogodkih urejena varovanje in tehnična podpora. V odgovoru je bilo pojasnjeno, da za slednje skrbi koordinator kulturnih dejavnosti, za vzdrževanje varnosti pa nameravajo izobraziti zaposlene v režijskem obratu. Savič je predlagal sprejem amandmaja z nižjimi cenami, kar so člani občinskega sveta soglasno potrdili, potrdili pa so tudi sklep, v katerem je zapisano, da je treba za komercialni najem dvorane v KD Dolsko odšteti 150 EUR/dan, za nekomercialni pa 50 EUR dnevno, pri čemer se pri obeh postavkah zaradi visokih stroškov ogrevanja pozimi doda še 50 EUR pribitka.

V deveti točki dnevnega reda so člani občinskega sveta soglasno podprli program dela občinskega sveta od januarja do decembra 2017. V zadnjem delu seje so čla-

ni občinskega sveta podali še svoja vprašanja. Prvo se je nanašalo na izgradnjo Kostanjevih dvorov v Vidmu, pri čemer je izhodišče predstavljala navedba, da se vsem novim stanovalcem v tem naselju omogoči varstvo otrok v vrtcu. Župan je pojasnil, da je dokumentacija glede tega objekta nepopolna, zato s to informacijo ne razpolaga, povedal pa je tudi, da je Občina v preteklosti investitorju oprostila pol milijona evrov komunalnega prispevka, čemur je novi župan oporekal, a sodišče ni odločilo v njegovo prid.

Hribar je spregovoril še o govorih glede industrijske cone v Klečah, pri čemer je dobil informacijo, da se za nakup zemljišča zanima investitor, ki razmišlja, da bi na tem delu izgradil betonarno bazo. Župan se je zahvalil za informacijo in povedal, da se v kratkem predvideva javna razgrnitev OPN-ja, ki bo, ko ga enkrat dokončno sprejmemo, onemogočil gradnjo takih in tudi drugih neprimernih gradenj. Izpostavljeno je bilo še delo zimске službe, glede katere je bilo slišati veliko pripomb. Župan je razložil, da so tudi sami že opozorili zimsko službo na nekatere nepravilnosti, izvajalec pa je obljubil, da se bo priporočene dobre prakse držal.

Prašnikarjeva je ob koncu odprla še problematiko zapore ceste v Križevski vasi zaradi sprožitve plazov. Povedala je, da so prebivalci nad odločitvijo ogorčeni in želijo pojasnilo, kako se bo problematika rešila, hkrati pa je poudarila, da je potrebna tudi sanacija še drugega plazov, ki naj bi bil še nekoliko bolj nevaren in bi lahko ob sprožitvi cel okraj odrezal od povezav s svetom. Župan je zagotovil, da se bo problematika reševala prioritarno. Sredstva se bodo črpala iz rezervnega sklada, občinska uprava pa se bo potrudila, da dela izvede v najkrajšem možnem času, predvidoma že do konca februarja.

Špela Korinšek Kaurin

## Hiter vpogled v sprejeti proračun Občine Dol pri Ljubljani za leti 2017 in 2018

Ko so člani občinskega sveta na 13. seji dokončno potrdili proračun Občine, je občinska uprava dobila zeleno luč, da začne uresničevati v NRP opredeljene investicije in nujna dela. Skupna vrednost predvidenih investicijskih odhodkov za leto 2017 znaša 2.405.320 EUR, od tega je 1.253.024 EUR namenjeno investicijskemu vzdrževanju in gradnji občinskih cest. Predvidena je ureditev ceste Kamnica, rekonstrukcija ceste skozi Zaboršt, rekonstrukcija ceste od občinske stavbe v Dolu do Juba, ureditev pločnika in ceste v Dolskem, ureditev ceste od pošte v Dolu do križišča pri OŠ Janka Modra, rekonstrukcija križišča v Vidmu, ureditev krožišča pri POŠ Dolsko, popravilo ceste proti Ihanju, popravilo ceste Kamnica-Vinje-Dolina, popravilo javne poti v Senožetih ter popravilo ceste Dolsko-Jevnica-Kresnice-Litija. Predvidena je tudi sanacija dela plazov na cesti Kamnica-Križevska vas-Senožeti, obnova mosta čez Savo in mosta čez Kamnico v Dolskem. Med ostalimi investicijami je predvidena izgradnja tekaške steze ob OŠ Janka Modra (če bo potrjeno sofinanciranje s strani Fundacije za šport), izgradnja rolnarske steze Zaboršt, izgradnja parkirišča pri Kulturnem domu Dolsko, izgradnja vodohrana Vrh, gradnja zadrževalnika na Kamnici, zamenjava športnega poda v telovadnici OŠ Janka Modra, dokončanje preureditve POŠ Senožeti, izgradnja objekta za skladiščenje opreme režijskega obrata, nabava opreme in mehanizacije za potrebe režijskega obrata, nakup ambulante za družinsko medicino in sofinanciranje gasilskega avtomobila. Skupni prihodki proračuna za leto 2017 so predvideni v višini 5.420.920 EUR, odhodki pa v višini 6.258.562 EUR. Predvideno je,

da bodo primanjkljaj, v višini 837.642 EUR uspeli pokriti s presežki iz leta 2016, na ta način pa bo proračun uravnotežen.

Uravnoteženost proračuna bo občinska uprava skušala ohraniti tudi v letu 2018, pri tem pa je predvidena približno enaka vrednost prihodkov in odhodkov kot za letošnje leto. Predvideva se, da se bo velik delež predvidenih investicij za leto 2017 nadaljeval tudi v letu 2018, poleg omenjenega pa pa se predvideva še ureditev javne poti in izgradnja otroškega igrišča v Vinjah, ureditev ceste in izgradnja pločnika v Dolskem ob lokalni cesti od šole proti Klečam, zagotovitev obvozne poti v Lazah in sanacija povezovalne poti od Laz do meje z Litijo.

Več podrobnosti si lahko ogledate na spletni strani Občine [www.dol.si](http://www.dol.si), kjer je objavljen tako uradni odlok o sprejetju proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leti 2017 in 2018, v okviru priloge za obravnavo na 13. redni seji občinskega sveta pa tudi vsi pripadajoči dokumenti – Načrt razvojnih programov, kadrovski načrt Občine, načrt ravnanja s stvarnim premoženjem ter obrazložitev dopolnitev med prvim in drugim branjem.

Š.K.K.

### Obvestilo uporabnikom avtobusnega prevoza

Obveščamo vas, da bo predprodaja IJPP vozovnic z namenom proračuna sofinanciranja s strani Občine Dol pri Ljubljani za marec potekala 23. in 24. februarja 2017 od 13:00-19:30 v prostorih Občine Dol pri Ljubljani, Dol 1, Dol pri Ljubljani.

## Izpis sklepov 13. seje občinskega sveta občine Dol pri Ljubljani z dne 1. 2. 2017

SKLEP: Predlog Odloka o javnem redu in miru v Občini Dol pri Ljubljani se umakne iz dnevnega reda. *Sklep je bil sprejet.*

SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema dnevni red 13. seje Občinskega sveta Občine Dol pri Ljubljani z dne 1. 2. 2017.

AD 1 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani potrjuje zapisnik 12. seje Občinskega sveta z dne 28. 12. 2016. *Sklep je bil sprejet.*

AD 2 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani potrjuje zapisnik 2. izredne seje Občinskega sveta z dne 28. 12. 2016. *Sklep je bil sprejet.*

AD 3 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme sklep o potrditvi identifikacije investicijskega projekta »Zelena os ob Kamniški Bistrici«. *Sklep je bil sprejet.*

AD 4/1 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema Odlok o proračunu Občine Dol pri Ljubljani za leto 2017 z bilanco prihodkov in odhodkov ter s posebnim delom proračuna v drugi obravnavi. AD 4/2 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema Načrt razvojnih programov 2017-2020 v drugi obravnavi.

AD 4/3 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Dol pri Ljubljani za leto 2017 drugi obravnavi. AD 4/4 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema kadrovski načrt Občine Dol pri Ljubljani za obdobje 2017-2019 v drugi obravnavi. O sklepih AD 4/1, AD 4/2, AD 4/3, AD 4/4 se je glasovalo hkrati. *Sklepi so bili sprejeti z 12 glasovi za, 3 proti in 2 vzdržanima.*

AD 5/1 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema Odlok o proračunu Občine Dol pri Ljubljani za leto 2018 z bilanco prihodkov in odhodkov ter s posebnim delom proračuna v drugi obravnavi. AD 5/2 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema Načrt razvojnih programov 2017-2020 v drugi obravnavi.

AD 5/3 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Dol pri Ljubljani za leto 2018 v drugi obravnavi. AD 5/4 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema kadrovski načrt Občine Dol pri Ljubljani za obdobje 2017-2019 v drugi obravnavi. O sklepih AD 5/1, AD 5/2, AD 5/3, AD 5/4 se je glasovalo hkrati. *Sklepi so bili sprejeti s 13 glasovi za, 3 proti in 1 vzdržanim.*

AD 6 SKLEP: Izločitev nepremičnine parc. št. 555/3 k.o. 1768 - Senožeti iz javnega dobra. *Sklep je bil sprejet.*

AD 7 SKLEP: Sklep o oprostitvi komunalnega prispevka zaradi dozidave obstoječega športnega objekta na Korantu. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/1 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/2 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme sklep o ceni in pogojih uporabe prostorov v Kulturnem domu Dolsko skupaj z amandmajem. *Sklep je bil sprejet.*

AD 10 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema program dela občinskega sveta januar-december 2017. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/3 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/4 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/5 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/6 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/7 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/8 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/9 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/10 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/11 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

AD 9/12 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema amandma, da se 4. točka spremeni tako, da je nekomercialni najem dvorane z avlo 50 EUR na dan in komercialni najem dvorane z avlo 150 EUR na dan. V zimskem času, to je v času kurilne sezone, pa je na ta najem še pribitek 50 EUR na dan. *Sklep je bil sprejet.*

## Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča

Skladno z Odlokom o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča Občine Dol pri Ljubljani se v Občini Dol pri Ljubljani plačuje nadomestilo za uporabo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča. Zavezanec za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča je neposredni uporabnik stavbnega zemljišča. Zavezanci so dolžni Občini posredovati vse potrebne podatke za izračun nadomestila. Spremembe v zvezi z uporabo stavbnega zemljišča so zavezanci dolžni prijaviti Občini v 30 dneh po nastali spremembi. Če se med letom spremeni zavezanec za plačilo

nadomestila, ki mu je bila odločba že izdana, ima po Zakonu o davčnem postopku (Ur. list RS, št. 117/06; ZDavP-2) v 15-tih dneh po spremembi pravico zahtevati, da se odločba spremeni, če predloži ustrezna dokazila, ki izkazujejo spremembo (npr. kupoprodajno/najemno pogodbo).

### Oprostitev plačila

Plačila nadomestila so oproščeni občani, ki so kupili novo stanovanje ali zgradili ali kupili novo družinsko hišo. Oprostitev plačevanja nadomestila začne teči od dneva uporabe stanovanja oz. stanovanjske hiše

in traja pet let. Oprostitev se uvede na zahtevo občana – vloga je dostopna na spletni strani Občine in na sedežu Občine.

Plačila nadomestila so oproščeni tudi občani, ki prejemajo denarno socialno pomoč. Zavezanca se lahko oprosti plačila tudi v nekaterih drugih primerih, če se ugotovi, da bi plačevanje nadomestila ogrozilo socialno varnost zavezanca in njegove družine. O oprostitvi se odloča na podlagi vloge zavezanca, ki mora predložiti dokaze o tem, da nadomestila ne zmore plačevati.

Ana Ahčin

## Spremembe izvajanja dimnikarskih storitev

S sprejemom Zakona o dimnikarskih storitvah (Uradni list RS, št. 68/16; ZDimS) se je dne 1. 1. 2017 sprostil trg izbora izvajalcev dimnikarskih storitev.

S spremembo Zakona o dimnikarskih storitvah na območju občine Dol pri Ljubljani preneha veljati koncesijska pogodba s št. 35404-48/2016/6 z dne 15. 9. 2016, ki je bila podeljena družbi SDG dimnikarstvo, kemično čiščenje toplotnih naprav in gradbene storitve d.o.o., Domžale.

Uporabniki dimnikarskih storitev (fizične in pravne osebe) lahko med 1. 1. in 30. 6. 2017 izberete izvajalca dimnikarskih storitev s seznama dimnikarskih družb, ki ga bo pripravilo Ministrstvo za okolje in prostor (MOP).

Seznam dimnikarskih družb mora MOP objaviti na svoji spletni strani najkasneje v roku dveh mesecev od uveljavitve ZDimS, ki je stopil v veljavo dne 19. 11. 2016, uporablja pa od dne 1. 1. 2017 dalje.

Izbor izvajalca lahko opravite tudi za objekte, ki jih imate v lasti na območju Republike Slovenije, sem pa sodijo npr. počitniški objekti ipd., sicer bodo storitev opravljali dosedanja izvajalci dimnikarskih storitev.

MOP je trenutno na svoji spletni strani <http://www.mop.gov.si> objavilo seznam koncesionarjev na dan 31. 12. 2016. Vse uporabnike dimnikarskih storitev pozivamo, da ažurno spremljajo spletno stran MOP in si tako zagotovijo dovolj hitre in točne informacije v zvezi s spremembami izvajanje dimnikarskih storitev.

Vsa vprašanja v zvezi z izvajanjem dimnikarskih storitev, pritožbe ipd. lahko posredujete:

- po pošti, na naslov: Ministrstvo za okolje in prostor, Sektor za okolje in podnebne spremembe, Dunajska cesta 47, 1000 Ljubljana;

- prek e-naslava: [gp.mop@gov.si](mailto:gp.mop@gov.si).

## Obljubljena zamenjava transformatorske enote v Dolskem

Občinska uprava Občine Dol pri Ljubljani je zaradi pogostih izpadov elektrike v Dolskem prosila Elektro Ljubljana, da sanira težavo. Vodja območja nam je poslal dopis, v katerem pojasnjuje, da je bila v zimskem času zaradi toplotnih črpalk in v času praznikov izrazito povečana poraba električne energije, zato je prihajalo do preobremenitve transformatorja.

V dopisu je tudi zapisano, da bo obstoječa transformatorska enota v transformatorski postaji Dolsko zamenjana z večjo v najkrajšem možnem času. S tem se bo predvidoma izpadanje elektrike v Dolskem močno zmanjšalo.

Občinska uprava

## Pobuda za ustanovitev krajevne organizacije RK

V naši občini še nimamo krajevne organizacije Rdečega križa, pa čeprav je ljudi, ki potrebujejo pomoč, vedno več. Prostovoljci, ki sodelujejo z RK, pomagajo z zbiranjem hrane ter oblačil, poleg tega pa tudi s krvodajalstvom, z ukrepanjem ob nesrečah ter s humanitarno dejavnostjo in pomočjo zlasti starejšim občanom.

Za ustanovitev krajevne organizacije RK je **potrebnih 7 prostovoljcev**, ki bi jih RK opremil in stalno izpopolnjeval.

Zainteresirane vabimo, da pokličejo ali pišejo na naslov: RKS-OZ LJUBLJANA, Tržaška 132, 1000 Ljubljana; tel. št.: 01/42-53-419, 040/871-589; e-pošta: [info@rddecikrizljubljana.si](mailto:info@rddecikrizljubljana.si).

Več info na: <http://www.ljubljana.ozrk.si/>

## Razpis za vpis predšolskih otrok v vrtec pri OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani

Vrtec pri OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani objavlja razpis za vpis predšolskih otrok v programe vrtca za šolsko leto 2017/18 (sprejem z dnem 1. 9. 2017).

Izpolnjen obrazec Vloga za vpis otroka, ki ga dobite na upravi vrtca ali na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani ([www.dol.si](http://www.dol.si)) in vrtca (<http://vrtec-osjmdol.si>), vrnite osebno ali po pošti **najkasneje do 31. marca 2017.**

Če bo prijavljenih več otrok, kot je prostih mest, bo o sprejemu otrok odločala Komisija za sprejem otrok v vrtec, na podlagi Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec v občini Dol pri Ljubljani.

Straši bodo o sprejemu otroka obveščeni najkasneje do 31. maja 2017.

**Pomembno!** Vse vloge, ki so jih starši oddali že med letom za sprejem 1. 9. 2017, bodo enakopravno obravnavane in jih ni treba še enkrat vlagati!

Ravnatelj, Gregor Pečan

## Obvestilo o začetku del ureditve cestišča in izgradnje pločnika v Dolskem

Sporočamo vam, da se bodo pričela gradbena dela za ureditev cestišča in izgradnje pločnika v Dolskem.

Lastnike zemljišč, stanovalce in uporabnike javne poti od h.št. Dolsko 46 do h.št. Dolsko 100 obveščamo, da se v času izvedbe del predvideva polovična zapora javne poti z občasnimi kratkotrajnimi popolnimi zaporami.

Občinska uprava

# Zgodilo se je ...

## Sila, ki premaga največji mraz

Občinska uprava je sprejela strateško odločitev, da v letošnjem letu močno obogati kulturni in zabavni program. V Dolskem imamo čudovito dvorano v Kulturnem domu in odgovorni si želijo, da bi jo čim večkrat napolnili z zadovoljnimi gledalci ter visoko kakovostnimi dogodki.

V okviru strategije so tako v januarju k sodelovanju povabili Kulturno izobraževalno društvo Limbar iz Moravč, ki je pripravilo spektakularno predstavo za otroke Ledeno kraljestvo. Kljub temu, da je KID Limbar s predstavo polno zasedeno, saj jo je razprodalo kar desetkrat, je povabilo naše občinske uprave sprejelo in na odru Kulturnega doma v Dolskem smo lahko spoznali silo, ki premaga tudi največji mraz.

Dober glas o predstavi se je hitro širil, zato so bile vstopnice razprodane v le nekaj urah. Dvorana je bila polna otrok in njihovih staršev in čeprav je za mnoge igralce na odru to prva večja vloga, so navdušeni gledalci zgodbo požirali s svojimi očmi. Dogajanje iz ledenega kraljestva je preneseno s filmskega platna, zato so scenarij mnogi že poznali in so navdušeno zapeli skupaj z glavnimi igralci.

Ob zadnjem priklonu smo se vsi skupaj zavedeli, da gre zares za pravi spektakel. Priklonilo se je skupaj več kot 60 sodelujočih, med katerimi so prevladovali otroci različnih starosti. Za češnjico na smetani so se očarani gledalci lahko s svojimi junaki še slikali in domov odnesli nepozabno izkušnjo.

Tudi tokrat smo si zaželeli, da bi dvorana v Kulturnem domu Dolsko imela vsaj še enkrat toliko sedežev, kot jih že ima, predvsem pa si želimo, da bi tudi prihodnje predstave doživele podobno zanimanje kot ta. Polna dvorana je namreč zagotovo največja spodbuda občinski upravi, da podobne priložnosti občanom omogoči še večkrat.

Špela Korinšek Kaurin



## Rdeči križ izobražuje

Občinska uprava bo v sodelovanju z Rdečim križem (OZ Ljubljana) v tem letu izvedla štiri delavnice. Prva je bila že izvedena, dotikala pa se je temeljnih postopkov oživljanja z uporabo AED, v Kulturnem domu Dolsko pa se je 26. januarja ob tej priložnosti pridružilo približno trideset obiskovalcev.



Srčna kap v Sloveniji vsak dan ogroža 5 do 6 oseb. Ker ljudje, ki bi lahko pomagali, a zaradi nezadostnega znanja ne ukrepajo pravočasno, velikokrat nastopi srčni zastoj. Od nastopa srčnega zastoja možnost preživetja z vsako minuto drastično pada – vsaka izgubljena minuta pomeni 10 odstotkov

manj možnosti za preživetje. Prav zato je še kako pomembno, da ukrepamo takoj in oboleli osebi omogočimo možnost okrevanja.

Predstavniki Rdečega križa je poslušalcem predstavili teoretična izhodišča, nato pa jim tudi na praktičnem primeru prikazal, kako naj pravilno izvedejo masažo srca in temeljne postopke oživljanja z uporabo AED. Tudi v naši občini imamo na razpolago šest aparatov AED, zato se je o njihovi lokaciji koristno poučiti. Ob tem velja poudariti, da je prvi ukrep v primerih, ko oseba ne kaže življenjskih znakov, klic na številko 112, nato pa izvajanje masaže srca in umetnega dihanja po navodilih zdravnika. Če imamo možnost, da nekdo odide po napravo AED, naj ponjo steče čim hitreje in na vratih objekta sledi navodilom za dostop do naprave. Ob vklopu naprava začne dajati navodila v slovenskem jeziku.

Š. K. K.

## Lokacije, opremljene z AED

### Senožeti:

v veži gasilskega doma PGD Senožeti. Če le-ta ni odprt, je treba poklicati dežurno številko.

### Laze:

v gasilskem domu PGD Laze. Če le-ta ni odprt, je treba poklicati dežurno številko.

### Dolsko:

v avli kulturnega doma Dolsko. Če vrata doma niso odprta, ključ najdete v gostilni Vegov hram čez cesto.

### Dol:

v podjetju Rotoprint Slavko s.p. v industrijski coni JUB. Če vrata niso odprta, uporabite AED na Vidmu.

### Videm:

na stopnišču v klet v gasilskem domu PGD Dol. Rezervni ključki se nahajajo pri vratarju v podjetju JUB in v baru Sosed pri Mercatorju.

**NOVA LOKACIJA:** v vrtcu pri OŠ Janka Modra na naslovu Videm 17c, levo od glavnega vhoda v vrtec, natančneje pri vходу v kuhinjo. Nameščen je v zunanji AED omarici.





## V Kulturnem domu o tem, *kako prepoznati in se soočiti z demenco*

24. januarja je v Kulturnem domu Dolsko potekalo še eno predavanje. Slovensko združenje za pomoč pri demenci Spominčica – Alzheimer Slovenija je predstavilo, kako prepoznamo in obvladamo demenco.

Približno 20 poslušalcev je zbrano poslušalo predavanje, ki se je razvilo v sproščen pogovor, v katerem ni manjkalo vprašanj in odgovorov. V sproščenem vzdušju so si poslušalci izmenjali izkušnje in skupaj ugotovili, da je vedno več družin, ki se soočajo s to težko boleznijo. Demenca prizadene tudi svojce obolelega, saj se močno spremeni njihov način življenja. Predavateljici sta pojasnili tudi, s kakšnimi težavami se demenčni ljudje srečujejo v svojem okolju – od obiska pošte do uradnih institucij in prevoznih sredstev.

Zelo pomembno je, da demenco pravočasno prepoznamo, saj se šele z zavedanjem, da je bolezen prisotna, lahko začnemo na pravi način približevati bolniku. Gre namreč za kronično napredujočo bolezen, ki napade možganske celice, odgovorne za spomin, mišljenje, orientacijo, razumevanje, sposobnost govornega izražanja in presoje. V Sloveniji je več kot 32 tisoč bolnikov z demenco. Ker bolezen traja od 10 do 15 let močno obremeni tudi ljudi, ki skrbijo za bolnike, in tudi naš zdravstveni sistem.



Zdravljenje je najučinkovitejše v zgodnji fazi bolezni, zato je pomembno, da takoj, ko opazimo znake (slab spomin in orientacija, omejen govor, slaba presoja ...), obiščemo zdravnika. Če zdravnik potrdi, da gre za demenco, predpiše zdravila, ki bolezen omilijo in nekoliko upočasnijo napredovanje. Ker se stanje kljub temu poslabšuje, je pomembno, da so svojci dobro obveščeni o tem, kako ravnati z osebo, ki ima demenco. Še posebej pomembno je, da okrepimo strpnost in razumevanje, do bolnika ohranimo prijaznost in se soočimo z dejstvom, da nekaterih stvari več ne razume.

Močno pomaga tudi, če se vključimo v skupino za samopomoč. Ob napredovanju bolezni vedno težja postaja tudi nega bolnika. Če svojci ne poiščejo pravočasno pomoči, pa je lahko močno ogrožena tudi bolnikova kakovost življenja. Andreja Orel, ki skrbi za pomoč na domu v naši občini, je tako poudarila, da ni smiselno čakati predolgo, saj vsaka občina sofinancira pomoč na domu, kar pa lahko svojcem prihrani veliko skrbi in tudi težkega dela.

Člani društva Spominčica so opozorili, da je treba o demenci govoriti na glas, saj le tako lahko ugotovimo, da v težki situaciji nismo sami, in tudi lažje poiščemo pravo pomoč. Organizatorji se Občini Dol pri Ljubljani zahvaljujejo za podporo pri izvedbi predavanja.

Š.K.K. in Žarek Upanja, pomoč na domu

## Predavanje o nevarnosti okužb, ki jih *prenašajo klopi*

Turistično društvo Senožeti je 13. januarja pripravilo predavanje, na katerem so se udeleženci lahko poučili o nevarnosti okužb, ki jih prenašajo klopi. Praktično po vsej Sloveniji je ogroženost s tovrstnimi okužbami visoka, nevarnost pa navadno traja vse od februarja do novembra. Glavne tri bolezni, ki jih prenašajo klopi, so lymska borelijoza, humana granulocitna anaplazmoza in klopni meningoencefalitis.

Značilen bolezenski znak pri borelijozi je rdeč izpuščaj na koži, ki je pravilne oblike in se vsak dan širi. Nastane iz prvotne rdečine na mestu pika, nato pa se po nekaj dneh ali celo tednih začne širiti. Bolezen prizadene živčevje, srce, sklepe in kožo. Ker gre za bakterijsko okužbo, je nujno zdravljenje z antibiotiki. Ti so zelo učinkoviti, pomembno pa je, da se začnemo zdraviti v čim bolj zgodnji fazi bolezni.

Pri humani granulocitni anaplazmozi se bolezen kaže s povišano temperaturo, z glavobolom in utrujenostjo. Mine lahko brez zdravljenja, v primeru hujšega poteka bolezni pa jo zdravimo z antibiotiki.

Najbolj nevarna je okužba klopnega meningoencefalitisa. Gre namreč za vnetje možganov in možganskih ovojnic, ki jih povzroča virus. Bolezen poteka v treh stopnjah. V prvi se pojavijo gripi podobni znaki, sledi prosti interval, ki traja nekaj tednov, nato pa nastopi druga faza, v kateri se pojavijo vnetje možganski ovojnic, prizadetost možganskega tkiva in vnetje hrbtenjače. Značilni simptomi so glavobol, bruhanje, otrdelost vratu, lahko tudi tresenje, težave z mišljenjem, izguba zavesti in celo koma. Vse posledice so lahko trajne, lahko pa po nekaj mesecih izzvenijo. Smrtnost je od 1- do 2-odstotna.

Najučinkovitejši ukrep za zaščito pred klopnim meningoencefalitisom je cepljenje. Potrebno je cepljenje s tremi odmerki, zaželeno pa je, da se opravi v zimskih mesecih. Stranski učinki cepljenja so redki in prehodni. V večini se lahko ob predhodni najavi cepite pri osebnem zdravniku, občasno pa potekajo tudi akcije cepljenja v ljubljanskih zdravstvenih domovih.

Š.K.K.

## 90. rojstni dan praznovala kar dva občana

V januarju sta jubilejnih 90 let dosegla dva naša občana. 10. januarja je praznoval Jože Lušina iz Beričevega, 21. januarja pa še Slavica Rožanec iz Senožeti. Župan Janez Tekavc in podžupanja Marija Zajec sta v imenu Občine izročila skromno darilce. **Iskrene čestitke še enkrat obema slavljenca!**

Kot se za tako visok jubileju spodobi, je bilo na obeh koncih nadvse veselo, gospo Slavico pa so prav posebej presenetili tudi sostanovalci in njena družina. Razveselili so jo z veliko torto, nato pa sta ji v živo zaigrala sin in vnuk Tomaž Rožanec. Slavica se je zavrtela, kot bi imela 20 let, ob njeni dobro volji pa so uživali tudi vsi prisotni.

Š.K.K.



# KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

## Že drugi novoletni pohod *po Vegovi poti*

Turistično društvo Dolsko je 8. januarja že drugo leto zapored na prvo nedeljo v novem letu organiziralo novoletni pohod po Vegovi poti.



Kljub mrzlemu vremenu se je v Dolskem zbralo 30 nadobudnih pohodnikov. Že na začetku pohoda je začel naletavati sneg, a je zmagala dobra volja in okrepčani s toplim čajem in slastnim pecivom, ki so ga za nas spekle Plamenke, smo se pogumno odpravili na dolgo pot.

Željko Savič je v Dolskem pri prvi informativni tabli podal nekaj misli o našem najbolj znanem rojaku Juriju Vegi in o zgodovini Vegove poti. Nato smo se povzpeli po začrtani poti mimo Žerjavovega gradu do Vrha pri Dolskem in nadaljevali pot na vrh Murovice. Sledil je spust do Sv. Trojice, ob povratku pa smo si ogledali še divjo trto, ki raste v tem delu naše občine.

Preživeli smo zares prijeten dan, ob tej priložnosti pa se zahvaljujemo Občini, ki nam je pomagala pri organizaciji. Pozdravljamo vas tudi s fotografije na naslovnici.

Zlatka Tičar

## Pogled na bogat *božični čas pri sv. Heleni*

Božični čas, na katerega se začnemo kristjani pripravljati že v adventu, smo tudi tokrat pri sv. Heleni začeli s pletenjem adventnih venčkov pri Jeršinovi Tončki v Petelinjah. Družili smo se zadnji teden v novembru in v organizaciji Društva misijonarja dr. Janeza Janeža spletli več kot 130 adventnih venčkov, ki so jih farani blagoslovljene odnesli v svoje domove. Gospe Tončki smo hvaležni, da nas vsako leto prijazno sprejme v svoj dom, kjer se



mladi in stari družimo ter skupaj pletemo in krasimo venčke. Pozdravit nas je prišel celo sv. Miklavž, ki so ga predvsem otroci nestrpnost pričakovali, 140 otrok iz naše župnije pa je obiskal tudi nekaj dni pozneje v cerkvi sv. Helene. Njegov prihod so s predstavo pospremili letošnji devetošolci.

Sledilo je postavljanje jaslic po naših cerkvah in domovih in praznik luči, božič. Hvala skavtom, da so nam prinesli luč miru iz Betlehema. Na božični večer smo prižgali lučke, blagoslovili domove in se udeležili polnočnice v farni cerkvi. Igran uvod v otro-

## Vabilo na letni občni zbor Kulturnega društva Dol pri Ljubljani

Kulturno društvo Dol pri Ljubljani bo sredi novembra praznovalo petinšestdeseti rojstni dan. Kulturno življenje je bilo v kraju živo že veliko prej, saj je bilo leta 1904 ustanovljeno Katoliško izobraževalno društvo, ki je imelo svoj kulturni dom, a so ga leta 1944 skupaj z graščino in župniščem pogoltnili plameni revolucije.

Novo ustanovljeno društvo je prostore najprej našlo v Jubovem obratu na Vidmu, pozneje pa se je moralo preseliti v vezni trakt med osnovno šolo in telovadnico. Prostor je bil sprva povsem provizoričen, pregrajen samo z zavesami. Pozneje je bila zgrajena stena na zahodni strani. Dvorana je imela oder, nekaj pomožnih prostorov in kabino s kinoprojektorjema. Zaradi prostorske stiske v šoli se je v dvorano preselila glasbena učilnica. Oder so napolnile omare in drugi pripomočki, delovanje društva pa je bilo močno omejeno.

S prihodom novega ravnatelja Gregorja Pečana se je pričela obnova dvorane, ki pa ji manjkajo ustrezen oder in zaodreje, garderoba in vsaj minimalni prostor za društveni arhiv. V času obnove so pevci zatočišče našli v gasilskem domu, etnološka skupina v Župnijskem domu, slikarska sekcija v šolski likovni učilnici, prav tako tudi fotografi, če je bilo potrebno. Kljub dobri volji vodstva šole, ki po najboljši moči podpira delovanje društva, zanimanje za kulturno dejavnost usiha.

V kraj se je priselilo veliko novih prebivalcev in verjetno marsikdo čuti potrebo, da bi sodeloval pri kulturnem ustvarjanju. **Zato vabimo vse ljubiteljice in ljubitelje, ki bi želeli ustvarjati na področju kulture, da se nam pridružijo na letnem občnem zboru Kulturnega društva Dol pri Ljubljani 16. februarja 2017 ob 18. uri v dvorani Osnovne šole Janka Modra.** Pogovorili se bomo o opravljenem delu v preteklem letu in pripravili program za leto 2017.

Andrej Oberstar



ško polnočnico so pripravili prvoobhajanci, v pravo polnočnico pa so nas povedli naši pevci sv. Helene z razmišljujočimi mislimi in pesmijo. Tudi tokrat so nekateri prišli k polnočnici z baklami.

Sledil je blagoslov konj v Vinjah na Štefanovo, praznovanje novega leta in sv. treh kraljev. Mladi koledniki so se podali po naših domovih v prvih dneh januarja. S pesmijo in besedo so prinašali veselo novico o Jezusovem rojstvu. Veliko domov je bilo odprtih zanje, ljudje so jih z veseljem sprejeli. Pozitivno so nagovorili marsikaterega mimoidočega na cesti, ki se je z veseljem ustavil ob njih in z njimi spregovoril besedo o sebi in svoji veri. Zbrane darove za naše misijonarje, ki delujejo v daljnih deželah, smo že predali Misijonski pisarni v Sloveniji. Vsem iskrena hvala!

Mija Bokal; foto: Miha Bokal in Mateja Lunar Jemec

# Kotiček za rekreacijo

## Dolani do točk na kontinentalnem pokalu v Planici

Kontinentalni pokal v Planici v teku na smučeh je letos minil z rekordno udeležbo 26-ih držav in skoraj 400 nastopajočih v štirih kategorijah. Na tekmovanju je nastopala tudi peterica Dolanov.



V tekmi sprinta v drsalnem koraku sta se med trideseterico uvrstila Neža Rupnik med mladinkami in Andrej Jenko med mladinci, ki pa je zaradi smole z zlomljeno palico ostal brez polfinala in svoje najboljšje uvrstitve v karieri. Dober nastop je uspel tudi Blažu Perši med mladinci, ki se je uvrstil v ekipo za nastop na Olimpijskem festivalu evropske mladine, ki bo februarja v Turčiji.

Jože Klemenčič

## S šahom zaključili staro leto

Na zadnji dan v letu 2016 je bilo že dopoldan vse pripravljeno za turnir sv. Helene v kraljevski igri, ki je tudi tokrat potekal v Pastoralnem domu misijonarja Janeža v Kamnici. Turnirja se je udeležilo kar 29 tekmovalk in tekmovalcev vseh starosti. Vsak tekmovalc je odigral 9 iger.

Šahisti si pred vsako igro in tudi po njej sežejo v roke, kar zares potrjuje, da gre za kraljevsko igro. Med igro ne manjka razmišljajočih pogledov in zadovoljnih nasmehev. Ker je bil to hitropotezni šah, pri katerem ima vsak tekmovalc samo 10 minut časa za razmislek in poteze, je igra potekala zelo dinamično in zaradi tega je bil turnir zelo zanimiv tudi za vse tihe navijače. Našemu župniku Marku Avseniku se

## Tečaj teka na smučeh med zimskimi počitnicami

TSK JUB DOL bo med zimskimi počitnicami v času med 27. 2 in 3. 3. 2017 organiziral tečaj teka na smučeh za osnovnošolce. Tečaj bo v primeru ugodnih snežnih razmer potekal v Dolu v dopoldanskem času. V primeru slabih snežnih pogojev bo organiziran prevoz s kombijem na najbližji teren v Medvodah ali Logatcu. Prijave se zbirajo do 24. 2. 2017, oziroma do zapolnitve kapacitet.

Cena tečaja bo 10 EUR za en dan, poskrbljeno bo za brezplačno izposojilo tekaške opreme. Na tečaju se bodo zainteresirani naučili osnov klasične in drsalne tehnike, se pomerili v štafetnih igrah in na poligonu. Dodatne informacije in prijave: [www.tskjubdol.si](http://www.tskjubdol.si) ali [igorjesenovec@gmail.com](mailto:igorjesenovec@gmail.com).

Jože Klemenčič

## Vroče zimske priprave

Tekači kolesarko tekaške sekcije Športnega društva Partizan Dolsko že kujemo načrte za letošnje koledarsko leto. Najprej bi se seveda v prvi vrsti zahvalili vsem tekačicam in tekačem, tako otrokom kot tudi tistim nekoliko starejšim, za udeležbo na novoletnem teku. Prav tako so pohvale deležni vsi, ki so pomagali pri pripravah zimskega tekaškega praznika.

Nadaljevali bomo z gorskim tekom na Murovico. Tek bo predvidoma v drugi polovici marca. Dober mesec za tem se bomo podili čez drn in strn po Ajdovščini. Vmes se bomo seveda udeleževali ostalih tekaško-kolesarskih prireditev vse tja do konca novembra. Pridružite se nam. Informacije: [www.sddolsko.si](http://www.sddolsko.si)

Miha Bandalo, predsednik ŠD Partizan Dolsko



je tokrat uspelo uvrstiti na prvo mesto v absolutni konkurenci. Med osnovnošolci je prvo mesto zasedel Jernej Zidar.

Za vso organizacijo se lahko zahvalimo župniku Marku Avseniku in Roku Kosmu. Da pa udeleženci niso ostali žejni in lačni, sta poskrbeli Pavla in Erna. Hvala prav vsem, se vidimo čez leto.

Miha Bokal

## IDEJE ZA IZLET V BLIŽINI

Smučanje v splošnem velja za dokaj drag šport, le malo staršev pa ve, da obstajajo tudi manjša, včasih celo nekoliko improvizirana smučišča, ki ponujajo odlično priložnost, da se mladi športniki privadijo na sneg, naučijo osnov smučanja in se tudi varno nasankajo. Dve takšni zanimivi smučišči smo obiskali tudi sami.

Prvo izmed omenjenih smučišč, Kandrše-Vidrga se nahaja v neposredni bližini geografskega središča Slovenije. Najbolj enostavna pot je mimo Moravč, za tiste, ki imate radi tudi lepe panoramske razglede, pa priporočamo cesto mimo Zgornjega Hotiča pred Litijo do Vač. V obeh primerih nam pot vzame dobrih 20 minut vožnje. Smučišče stoji tik ob gostilni Pri Vidrgarju in je dolgo približno 220 m. Dve preprosti vlečnici sta primerni tudi za najmanjše otroke, poleg smučišča pa je urejeno še sankališče. Smučišče se vzdržuje z umetnim zasneževanjem.



Druga priložnost, da otroci preizkusijo in vadijo svoje znanje smučanja, pa se nahaja v Radomljah pri Domžalah. Hrib za gradom Češenik v Turnšah umetno zasnežuje Turistično reaktivno društvo Turnše-Češenik. Proga je primerna tako za začetnike, kot tudi za tiste otroke, ki si želijo dopolniti svoje smučarsko znanje.



Na vrh nas pripelje preprosta vlečnica, za vzdrževanje pa društvo zbira prostovoljne prispevke. Med tednom vlečnica deluje od 16. do 19. ure, ob koncih tedna pa od 9. do 17. ure.

Špela Korinšek Kaurin

# PRI SOSEDI NA OBISKU



**Kdor se veliko za-  
držuje v okolici  
Kulturnega doma  
Dolsko, pogosto  
opazi dame,  
ki pod roko nosijo  
športno podlgo  
za na tla. V  
majhni telovadnici  
se namreč trikrat  
tedensko od-  
vija športna vad-  
ba pilatesa, ki ima**

vedno več in več privrženek. Dvorana je ob vseh razpisanih terminih za pilates polna, prav to pa je največja motivacija za vaditeljico, ki svoje varovanke praviloma pozna po imenu. Kljub temu, da je **Špela Majcen** z vodenjem vadb začela predvsem iz lastnega veselja, pa danes, po več kot desetih letih sodelovanja s Športnim društvom Partizan Dolsko izkazuje strogo profesionalnost, v katero spontano zameša sproščeno vzdušje in ljubezen do telesa.

Špela je tipičen primer človeka, ki kaže, da ko nekaj delamo z veseljem, to naredimo z odliko in v povsem spontanem vzgibu. S pilatesom se je srečala šele pred tremi leti, kljub temu pa deluje, kot bi z njim dihala že vse življenje. Njeno telo je napeto, njena drža pokončna, njeni gibi v celoti nadzorovani, njena leta pa odlično prikrita ... Prepričana sem bila, da jo je do takšnih rezultatov pripeljal strog način prehranjevanja brez pregreh, zato me je še toliko bolj presenetila, ko si je za mizo, za katero sva se pogovarjali, naročila črno pivo. Priznala je, da obožuje dobra piva in ponosno povedala, da se prav nič ne omejujejo pri hrani. Življenje že od nekdaj živi sproščeno in z veliko dobre volje, prav to pa je verjetno glavni razlog, da je kljub svojim zrelim letom videti kot mladenka.

Špela je svojo mladost preživela v Velenju, že v šoli pa je nadvse rada nastopala. Ker je bil njen oče po srcu športnik, je bila že od nekdaj v stiku z rekreacijo. Veselilo jo je prav vse v povezavi s športom, še posebej pa sta se ji v srce usedla ples in smučanje. Ko je bila stara 18 let, se je odpravila v Ljubljano, da bi študirala ekonomijo, hkrati pa je opravila tudi tečaj za učiteljico smučanja in s poučevanjem smučanja začela služiti prve prihranke. Na fakulteti je spoznala dve osebi, ki sta močno zaznamovali njeno življenje - sedanjega moža Boštjana in prijateljico Branko, s katero sta navdušeno obiskovali šolsko telovadbo na Ježici. Ekonomska fakulteta se je v tistem času ponašala z odličnimi vaditelji klasične aerobike in njihov vzor se je usedel v Špelino srce. V zadnjem letniku je mlada študentka zanosila, po končani fakulteti pa sta se z Boštjanom in majhnim Maksom za nekaj časa vrnila v Velenje. Ko je oče prepoznal njeno navdušenje nad aerobiko, ji je ponudil priložnost, da se v vodenju vadbe pre-

izkusi tudi sama. Bil je namreč rekreator v rudniku v Velenju in je redno organiziral športne aktivnosti za zaposlene. Špela je priložnost z veseljem sprejela, tako pa je začela pridobivati tudi prve izkušnje. Ko se je družina povečala še za enega družinskega člana, nadobudnega Lana, sta si starša zaželela spremembe, pot pa ju je povsem naključno odpeljala v Dolsko. Tu sta najela hišo, ko se je zgradil stanovanjski objekt pri Mercatorju, pa sta zgrabila priložnost in kupila svoje stanovanje. Špela se je zaposlila na Agenciji RS za okolje, ker ji je popoldne ostajalo malce časa, pa je začela iskati priložnosti za rekreacijo v domačem kraju.

Naključje je hotelo, da se je prav v Dolsko preselila tudi njena prijateljica Branka in povsem spontano se jima je porodila zamisel, da bi ustanovili skupino, s katero bi vadili aerobiko. Povezali sta se s Športnim društvom Partizan Dolsko, ki je njuno pobudo z veseljem podprlo in jima omogočilo uporabo športne dvorane v Kulturnem domu Dolsko. Sprava se je vadbe udeleževala le majhna skupinica deklet, počasi pa se je glas o dobrem delu začel širiti in pričele so prihajati nove in nove. Iz čistega "heca" je nastala prava potreba, da bi bili vaditeljici primerno usposobljeni, pa jima je športno društvo zagotovilo še strokovno izobraževanje, s katerim sta si obe pridobili licenci za vaditeljico aerobike. Vadbe so začele potekati po ustaljenem urniku, povpraševanje pa je bilo tako veliko, da je bilo treba razpisati še dodatne termine. Kljub temu, da je pred osmimi leti Špela še tretjič postala mamica, tokrat mali Tisi, je svojo vaditeljsko obveznost opravljala z vso resnostjo in srčnim veseljem. Otroci so rasli, mamica pa je poleg vadbe še redno tekla in si nesrečno poškodovala tetivo. Prav ta izkušnja jo je spodbudila k iskanju alternative za klasično aerobiko in tako je naletela

na pilates. Vadba jo je tako prevzela, da jo je začela podrobno preučevati, kmalu pa je tudi športnemu društvu predlagala, da svoj program dopolni s to ponudbo. Njene besede so naletela na odprta ušesa in udeležila se je intenzivnega tečaja, preko katerega se je usposobila za certificirano vaditeljico pilatesa. Ko je videla rezultate na sebi, je postala še bolj odločna, da svoje znanje deli z drugimi in prav ta navdušenost je zagotovo kriva, da je danes športna dvorana skoraj vedno polna. Sprva so na vadbo začele prihajati dame, ki so imele zdravstvene težave. Najbolj pogoste so bile bolečine v hrbtenici, saj v teh primerih tudi zdravniki priporočajo vadbo pilatesa, prihajale pa so tudi mlade mamice po porodu in tiste, ki se zaradi poškodb niso smele udeleževati bolj intenzivnih vadb. Pilates je namreč izjemno koristen zato, ker se z vadbo naučimo zares funkcionalno uporabljati svoje telo. Ves čas krepimo jedro, na pravilen način uporabljamo dihanje in z nadzorovanimi gibi počasi krepimo mišice na različnih delih telesa.

Čeprav je vadba umirjena in ne vključuje veliko kardio napora, telo ves čas dela in konsistentno napreduje. Da pa je dosežen pravi učinek, je pomembno, da vaje delamo natančno in nadzorovano, pri tem ves čas pomaga tudi Špela, ko opazuje dogajanje v telovadnici in poskrbi za popravek, če je ta potreben. Da bi učenke zares dobro razumele smisel vaje, vaditeljica ves čas vodi postopek in navdušuje z inspirativnimi primeri. Napredek lahko opazi vsak sam, ko sproti ugotavlja, kako počasi presega lastne meje. O tem, kakšen izjemen učinek lahko dosežemo, pa govori tudi primer sosede, ki je zaradi prometne nesreče trpela za hudim pomanjkanjem ravnotežja, po le dveh letih redne vadbe pilatesa pa se je njeno stanje navdušujoče izboljšalo. Špela opaža, da v zadnjem letu v dvorano ne prihajajo več le osebe s poškodbami. S svojim entuziazmom in predvsem dobrim delom je poskrbela za dvig priljubljenosti te izjemne vadbe, če bodo od sedaj naprej občanke po ulicah hodile bolj pokončno, pa gre verjetno velika zahvala prav njej. Želimo ji, da bi tudi v prihodnosti svoj profesionalni konjiček opravljala s takšnim veseljem kot do sedaj. Ker je povpraševanja vedno več, pa ji privoščimo tudi, da bi našla pomočnico, s katero se bosta odlično dopolnjevali.

*Špela Korinšek Kaurin*



# PRED DOMAČIM PRAGOM

Kljub večkratnim pobudam se le redko dogodi, da bi v uredništvo prejeli predlog za predstavitev, ki bi jo napisal občan sam zase. Ljudje smo pretirano skromni, ker se ne želimo izpostavljati, pa tako za navdihujočo zgodbo in morda tudi dobro ponudbo prikrajšamo tiste, ki bi jim to lahko koristilo. Zato sem se še posebej razveselila pisma, ki ga je z veliko mero navdušenja napisala **Irena Lesjak iz Brinje**. Zapisala je, da nadvse uživa v svoji za enkrat še popoldanski dejavnosti. Ker dosega odlične rezultate in tako k uresničevanju višje kakovosti življenja pomaga številnim, je želela novico o svojem delu deliti še z drugimi.

Ireno sem obiskala na njenem domu, kjer ima urejeno posebno sobo za sprejemanje strank in izvajanje terapij. Pričakal me je prijazen kuža, topel kamin, mali akvarij in masažna miza. Irena mi je razložila, da izvaja terapije, ki zdravijo tako telo kot tudi duha. S telesom komunicira z nežnimi dotiki in pri tem sledi energiji, ki jo zaznava. S tem pripelje telo do samozdravitve. Vodilna metoda, ki jo izvaja, je Access Consciousness, kamor sodi tudi Bars tehnika, pri kateri z nežnimi dotiki določenih točk na glavi odpravlja podzavestne blokade, ki posamezniku onemogočajo napredovanje v življenju.

Čeprav se zdi, da je razumevanje tega, kar dela Irena precej zapleteno, pa sama pravi, da je njeno glavno vodilo lahkotnost. Prav to je bilo tudi tisto, kar jo je pri metodologiji Access Consciousness tako prevzelo, da se je leta 2013 začela intenzivno izobraževati na tem področju in pridobivati prestižne certifikate, ki ji omogočajo, da izvaja terapije in hkrati uči tiste, ki bi si radi pridobili znanje za izvajanje terapij. Vse, kar počne, počne z lahkotnostjo in ljubeznijo, pri tem pa uporablja razumevanje delovanja našega univerzuma. Stoletja nazaj bi jo zaradi njenih sposobnosti verjetno zažgali na grmadi, danes pa je v sodobni družbi vedno več zavedanja o možnostih in priložnostih, ki jih ponuja duhovnost. S svojimi energetskimi močmi se je Irena prvič soočila, ko je bila stara šest let. V domačih Radljah ob Dravi se je med otroško igro nanjo prevrnili težak drog, kar je povzročilo hude notranje krvavitve. Mala Irena je bila komaj pri zavesti, ker v bližini ni bilo zdravnika, pa so ji skušali pomagati kar z domačimi pripomočki. Trajalo je kar nekaj časa, da so jo končno odpeljali v bolnišnico. Ko je prišla tja, pa zdravniki niso mogli verjeti, da je ob takšnih poškodbah sploh preživela. Okrevanje je trajalo dolgo časa, ob tem pa je spoznala, kako velika je njena volja do življenja.

Pri 18. letih se je odpravila v Ljubljano in se izšolala za medicinsko sestro. Prvih petnajst let je delala na okulistični kliniki, že pri dvajsetih letih pa je začela intenzivno preučevati duhovnost in prebirati knjige za osebno rast. Pot jo je vodila na Center za zdravljenje otrok v Šentvidu pri Stični, kjer je ob nesrečnih zgodbah drugih spoznala, kako veliko srečo ima pravzaprav sama, in se začela predajati hvaležnosti. Njena zavesa se je dvigovala in po petnajstih letih

je začutila, da je okolje, v katerem je takrat živela z nekdanjem možem, ni več izpolnjevalo. Odločila se je za ločitev, ki pa jo je pripeljalo v težko finančno stisko, pa čeprav je takrat že začela z delom na ljubljanski Pediatrični kliniki. Potrebovala je dodaten zaslužek in naključje jo je pripeljalo v Beričevo, kjer so v lokalu Pri Katrci iskali natararico. Čeprav izkušen s tem poklicem ni imela, je izkoristila priložnost in začela novo življenje. Gostje so jo spravljali v dobro voljo, ko je nekoč čez vrata stopil domačin iz Brinje, pa se je vnela iskrica ljubezni. Danes živita v Brinju 18, družbo pa jima dela prijazna psička, ki sta jo lani rešila iz zavetišča.

Irena obožuje živali in zato z veseljem s svojimi sposobnostmi zdravljena pomaga tudi njim. S terapijami pomaga zaceliti rane, zdraviti boleznin in tudi lajšati duševne stiske. Poleg tega pa seveda dela tudi z ljudmi – tako z odraslimi kot tudi z otroki. Ko zdravi druge, se zraven napaja tudi sama, in čeprav terapije navadno izvaja po redni službi na Pediatrični kliniki, ni prav nikoli utrujena. Posamezna terapija traja malce manj kot dve uri, pri tem pa Irena sledi energiji in dopušča, da ta zdravi tam, kjer je najbolj potrebno. Najlepše darilo za njeno delo so rezultati, ki jih vidi pri strankah. Tako je neka deklica po samo eni terapiji negativno oceno, ki jo je dobila v šoli, z lahkoto popravila na odlično. Odlični rezultati so opazni tudi pri tistih, ki želijo shujšati, se srečujejo z denarnimi težavami, imajo partnerske težave, se soočajo z nespečnostjo. Včasih je dovolj že en obisk pri njej in stvari se postavijo na prave tirnice, za najbolj učinkovite rezultate pa Irena priporoča nekaj terapij. Potek zdravljenja je prilagojen vsakemu klientu posebej ter odzivu njegovega telesa. Tako se posameznik sproti uči poslušati lastno telo in občutke. Kot zanimivost je Irena omenila, da izvaja tudi energijski face lift za mladosten videz in pomlajevalni učinek.

Največkrat stranke k Ireni pridejo zato, ker se hočejo počutiti bolje, to pa jim lahko ponudi že samo s svojim zgledom. Verjame, da je naše telo čudovito orodje, ki ves čas dela v naš prid in nam daje možnost, da uživamo na tem svetu. Prepričana je, da ko nekaj naredimo iz pristnega užitka, to v nobenem primeru ne more škoditi, zato stranke vedno uči, naj se si privoščijo košček čokolade in izbrijejo tudi najmanjšo sled slabe vesti. Pravi, da je življenje



kratko in če ne poizkusiš tega, kar ti govori intuicija, nikoli ne veš, kaj vse si zamudil. Vsak dan jemlje kot nov začetek in zato brez težav iz svojega življenja spušča stvari, ki ji ne služijo več. Ker je Irena o svojih razmišljanjih pred nekaj dnevi predavala v ljubljanskem Levu, sem jo vprašala, kdaj bo kaj podobnega pripravila tudi za soobčane. Pobudo je vzela resno in v kolikor bo interes, bo v bližnji prihodnosti pripravila delavnico Access Bars, na kateri boste pridobili znanje o tem, kako lahko z masažo 32 točk na glavi odpravite privzete podzavestne blokade. Pridobili boste tudi licenco Bars praktila, s katero boste terapijo lahko profesionalno izvajali tudi sami. **Za več informacij pokličite Ireno na tel. št. 040 164 157 ali ji pišite na e-naslov [objemsonca@gmail.com](mailto:objemsonca@gmail.com).** Na omenjene kontakte se lahko obrnete tudi, če bi radi preizkusili Irenine terapije in v svoje življenje vpeljali več lahkotnosti, veselja in čarobnosti.

Špela Korinšek Kaurin

## PRODAMO DRVA:

- bukova
- hrastova
- brezova

KONČAR d.o.o.



Tel. št.: 031 785 205  
[drva.koncar@gmail.com](mailto:drva.koncar@gmail.com)

## Misli za lepši jutri

V začetku januarja smo končno dočakali zimo s čisto pravimi snežinkami. Z neba so padali debeli kosmi, ki so hitro pobelili poljane in pričarali pravo snežno pravljico. Otroci so skakali od veselja, v valu nostalgije se jim je pridružil celo kakšen odrasel, pred hišami so začeli nastajati čudoviti snežaki, iz shramb smo privlekli sanke ... Za trenutek sem dobila občutek, da je končno prišla zima, ko bo dobra volja premagala črnoglede scenarije in pritoževanje nad belo odejo. Na žalost pa ni trajalo dolgo. Ko se je bilo treba odpraviti po opravkih in sestri za volan, so se zarosila tudi rožnata očala in kmalu smo začeli opazovati, kaj vse je narobe, ko se narava končno obnaša tako, kot se spodobi. Še danes, ko je le še sem ter tja videti kakšno belo zaplato, poslušam, kako je bila sosedova ulica splužena petkrat hitreje od drugih, pa kako je zimska služba zamujala na tem in drugem koncu, kako so bile ceste šele po dveh dneh normalno prevozne, kako kateri izmed sosedov sploh ni prijel za lopato, medtem ko so drugi kidali in se potili zanj ...

Ljudje smo zares nenavadna bitja! Namesto, da bi se osredotočili na veselje in se napajali s hvaležnostjo, svojo pozornost »darujemo« slabim mislim, negativizmu, neprivoščljivosti in jezi. Prepričana sem, da danes večina že komaj čaka, da mineta še zadnja dva meseca in pomlad končno pobere snežno nevarnost. Pa se kdo vpraša, kaj si s tem pravzaprav delamo? Namesto, da bi živeli v trenutku in se prepuščali privilegiju doživljanja štiri letnih časov, brzimo v jezi in slabi volji ter iz dneva v dan »skozi okno« mečemo priložnost, da bi zares živeli. Sama srčno upam, da nas bodo snežinke v tej zimi še obiskale. Nič ni lepšega kot občutek, ko se snežinka usede na tvojo roko in si lahko to izjemno kreacijo narave ogledaš od blizu. Ste že kdaj zaznali, kako je svet, pokrit s snegom, umirjen in tih? Kaj pa priložnosti, ki se nam s snegom pripeljejo pred nos? Če nič drugega, imamo ob zasneženih cestah tehten izgovor, da lahko v službo malce zamudimo in nam nihče ne bo preveč očital. Ali pa, da popoldne malce prekravimo naše mišice in ob klepetu s sosedi, ki jih drugače skoraj ne opazimo, skidamo 20 kvadratnih metrov okoli svojega avtomobila. Telo nam bo neizmerno hvaležno, za dušo pa se lahko kasneje posladkamo še s toplim čajem. Najlepše od vsega pa je, da ob snegu lahko spet postanemo otroci. V življenju se je treba čim več igrati in to bistveno premalokrat počnemo! Ko tako naslednjič zapade sneg, poskusimo odmisli vse slabo, odprimo oči in si pustimo užiti ta izjemen čudež narave. Učinkovitost zimske službe gor ali dol, naj bo sneg pravo veselje!

Špela Korinšek Kaurin

## Dobro je vedeti

### Pomen sajenja medovitih rastlin

Prebujanje pomladi je tako rekoč že čuti v zraku. Čebele se bodo letošnjo zimo dodobra spočile, saj jim mraz ni dopuščal, da bi zapuščale varno in toplo gnezdo. Čebelarstva zveza Slovenije s svojimi aktivnostmi že več let spodbuja sajenje medovitih rastlin, to pa velja tudi za ljubiteljske vrtnarje in ljubitelje lepo urejene okolice doma. Njihova želja je, da bi vsak na svoji mikro lokaciji poskrbel za saditev medovitih rastlin in tako naredili nekaj dobrega za ohranitev čebel in okolja v katerem živimo.

#### Kaj lahko sami naredimo za čebele?

Na pripravljene grede posadimo predvsem trajnice. To so rastline, ki vsako pomlad na novo odženejo, rastejo, cvetijo in jeseni pomrznejo do tal, v zemlji pa ostanejo novi brsti, ki odženejo naslednje leto. Dobra lastnost trajnic je ta, da z njimi ni večjega dela in ob pestri zasaditvi je takšna greda zanimiva skozi vse leto. Od medovitih trajnic so za čebele pomembnejše črni teloh (*Helleborus niger*), spomladanska resa (*Erica herbacea*), zlata rozga (*Solidago species*), žepik (*Saturea montana*), razni sedumi ali homuljice, od dišavnih pa poprova meta (*Mentha pulegium*), timijan (*Thymus vulgare*), žajbelj (*Salvia officinalis*) in druge.

Ob robovih gred ali robovih parcel lahko posadimo manjše mededeče grmičevje. Sem spadajo navadna leska (*Corylus avellana*), večina vrst vrb, oziroma mačic (*Salix sp.*), od okrasnih rastlin zelo dobro medijo navadni liguster (*Ligustrum vulgare*), bradavec (*Cariopteris incana*), hibiskus (*Hibiscus syracus*), vse vrste drenov (*Cornus sp.*), vse vrste kovačnikov ali lonicer in mnoge druge.

Ob robovih gred ali robovih parcel lahko posadimo manjše mededeče grmičevje. Sem spadajo navadna leska (*Corylus avellana*), večina vrst vrb, oziroma mačic (*Salix sp.*), od okrasnih rastlin zelo dobro medijo navadni liguster (*Ligustrum vulgare*), bradavec (*Cariopteris incana*), hibiskus (*Hibiscus syracus*), vse vrste drenov (*Cornus sp.*), vse vrste kovačnikov ali lonicer in mnoge druge.

Na večjem prostoru zasadimo mededečo

#### Odprtje kipa slikarke Mire Pregelj v Litiji

Ob 50. obletnici smrti slikarke Mire Pregelj je v Litiji potekala spominska slovesnost z odkritjem kipa v njeni rojstni hiši. Doprsni bronasti portret slikarke je delo mladega akademskega kiparja iz Kamnice, Anžeta Jurkovška.

O liku pokončne umetnice je spregovorila mag. Milena Koren Božiček, svetnica Galerije Velenje, ki je poudarila slikarkino pomembno mesto v slovenskem slikarstvu. Ob tej priliki je bila odprta tudi spominska razstava v Farbarjevem Turnu, ki predstavlja le del bogatega opusa del Mire Pregelj. Kot del projekta Knjižnice Litija v sodelovanju z društvom Litijski likovni atelje – LILA je izšla knjižica o doživljajih in spominih



drevnino. Pri tem pazimo, da ima drevo zares dovolj prostora, da lahko nemoteno raste. Sadimo v glavnem lipe, vse vrste javorjev, divje češnje, divji in pravi kostanj od tujerodnih pa paulovnjico, trnato gledičevko, cigararja ali katalpo, tulipanovca, grmasto amorfo, mehurnik, japonsko soforo in evodijo.

Pri sajenju dreves in grmov bodimo pozorni, da je jama dovolj široka in globoka. Korenin nikoli ne upogibamo. Na dno jame lahko dodamo plast preperelega hlevskega gnoja ali komposta, ki ga prekrijemo z dva do tri centimetre žive prsti. Rastlino vložimo v jamo in zagnemo korenine do polovice, nato rahlo potlačimo in zasujemo do vrha. Na koncu vedno obilno zalijemo z okoli deset litrov vode.

V Sloveniji je okoli tri tisoč različnih vrst rastlin, vendar pa vse niso enako gospodarsko pomembne za čebelarstvo. Od vseh vrst je za čebele zanimivih okoli tisoč na katerih lahko čebele najdejo nektar ali cvetni prah. Smiselno je posaditi tiste rastline, ki cvetijo in dajejo pelod ter nektar v času, ko v naravi ni paše. Čebelarji pravimo, da je to čas, ko v naravi vlada brezpašno obdobje. V tem času je vsaka sveža kapljica nektarja ali košek obnožine v panju še kako dobrodošel. Naše čebele nam bodo hvaležne.

Jure Justinek in Nataša Klemenčič Štrukelj



nekaterih Litijanov na slikarko.

Postavitev tega čudovitega kipa je veličasten hommage slovenski umetnici, ki predstavlja podobo blage in nežne umetniške duše. Ustvarjena dela Mire Pregelj so še danes aktualna in nadčasovna, saj so vtisnjena tudi v nezavedno gledalcev. Ob tem zapisu mi nehote pride na misel njen blagi obraz, ki hudomušno gleda izpod klobuka ....

T. K. J.

# OD OTROK - ZA OTROKE

## Naš učenec prejel zlato priznanje na državnem računalniškem tekmovanju



Učenec naše OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani, Patrik Žnidaršič, je na državnem računalniškem tekmovanju Bober dosegel ne samo zlato priznanje, ampak tudi odlično tretje mesto za tretji najboljši rezultat v državi. Čestitamo!

Matjaž Lipovšek

## Na Pokljuki lušno je bilo

V drugem tednu januarja so samevale kar štiri igralnice našega vrtca. Skoraj 65 najstarejših korenjakov se je namreč v spremstvu vzgojiteljic odpravilo na Pokljuko, kjer so doživeli pravo zimsko pravljico.



Otroci zelene, bele in rdeče igralnice v Dolu, ter Strele iz Dolskega so zavzeli hotel Jelka na Pokljuki. Kljub v temu času zares nizkim temperaturam (do  $-20^{\circ}\text{C}$ ) in snežnemu metezu, ki jih je ujel zadnji dan, so večino časa preživel na belih poljanah.



Naučili so se smučati, dričali so se z gumami, se odpravili na sprehod z lučkami in uživali v odkrivanju samostojnosti. Domov so se vrnili nasmejanih ust in z velikim pričakovanjem nove razburljive avanture.

Š.K.K., foto: Katarina Drenik

## Knjige, podprte z igro in zabavo

Knjižnica Jurija Vege na Vidmu v svoji strategiji sledi približevanju knjig otrokom in mladini. Ljubezen do branja spodbujajo že pri najmlajših. V ta namen za predšolske otroke, starejše od dveh let, vsak prvi torek v mesecu v dopoldanskem času pripravijo igralne urice s knjigo. Največkrat se jim v spremstvu staršev ali babic in dedkov pridružijo otroci, ki ne obiskujejo vrtca, knjižničarke pa jim na zabaven način predstavijo knjige, med katerimi so tudi posebne igralne knjižice. Skupaj preberejo pravljico, nato pa se še poigrajo z didaktičnimi igračkami, ki jih imajo v knjižnici.



V januarju smo si pod okriljem knjižnice Jurija Vege lahko v dvorani OŠ Janka Modra ogledali tudi zabavno igrano predstavo Medvedka na snegu, s katero so otroke razveselili igralci Teatra za vse Jesenice. Mladi gledalci so se nasmejali medvedkoma Mišku in Bučku, ki sta se prvič v življenju srečala s snegom in se spraševala, koliko kap potrebujeta, zakaj snežinki rečemo *snežinka* in kaj lahko sporočita babici Zimi.

Tudi v februarju in marcu knjižničarke pripravljajo pester program tako za otroke kot tudi za odrasle, zato ne spreglejte napovednika dogodkov na zadnji strani.

Š.K.K., foto: Nina Hribar

## Kako pozimi otroke ubraniti boleznim?

To leto smo pričali pravi epidemiji gripe in drugih virusnih obolenj. Nekateri razredi so bili v januarju in februarju zaradi bolezni skoraj povsem prazni, močno izpostavljeni pa so tudi najmlajši, ki si še krepijo imunski sistem in tako v vrtcu »poberejo« prav vsak bacil.

Otroke najbolje zavarujemo tako, da jih naučimo osebne higiene. Najboljši način je naš zgled. Tako vedno, ko kihamo in kašljamo, postavimo roko pred usta. Že od vsega začetka jih tudi učimo rednega umivanja rok. To naj postane skoraj tako pomembno, kot besedica prosim. Zelo pomembno je tudi, da otroci uživajo veliko svežega sadja in zelenjave, ne pozabite pa tudi na kakovostne maščobe, saj se brez njih nekateri vitamini ne morejo absorbirati. Zelo priporočljivo je še, da so otroci veliko na svežem zraku, poskrbimo pa tudi, da v posteljo odhajajo dovolj zgodaj in so spočiti.

Po »kmečki pameti« se vsa ta navodila zelo lepo dopolnjujejo – otrok se bo po pol urnem sprehodu na svežem zraku rad okrepčal s sladkim sadežem in bo od utrujenosti kar sam od sebe kmalu legel v posteljo – vseeno pa starši na ta pravila še vedno prevečkrat pozabljamo. Je že res, da je včasih potrebno nekaj volje, da se iz toplega zavetja odpravimo na mraz, če to navado spremenimo v dnevno rutino, pa nam bo veliko lažje.

Š.K.K.

# NAPOVEDNIK DOGODKOV

- 14.2.** POTOPISNO PREDAVANJE  
S KOLESOM PO  
CENTRALNI AZIJI  
OB 18.30 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 15.2.** URA PRAVLJIC Z  
USTVARJALNICO  
OB 18.00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 15.2.** DELAVNICA PEKA KROFOV  
IN BELJAKOVEGA PECIVA  
15:00 ŽUPNIJSKA DVORANA DOL
- 16.2.** OBČNI ZBOR KD DOL PRI  
LJUBLJANI  
18:00 DVORANA OŠ JANKA MODRA
- 21.2.** LITERARNI-GLASBENI VEČER:  
PREDSTAVITEV KNJIGE  
OB 18.30 SVITANJA DARJE AVSEC  
KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 21.2.** DELAVNICA RDEČEGA KRIŽA  
SEM SREČA V NESREČI  
18:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 22.2.** URA PRAVLJIC Z  
USTVARJALNICO  
18:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 23.2.** OBČNI ZBOR TURISTIČNEGA  
DRUŠTVA DOLSKO  
18:00 GASILSKI DOM DOLSKO
- 25.2.** MONOIGRA NIČESAR NE  
OBŽALUJEM  
20:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 1.3.** URA PRAVLJIC Z  
USTVARJALNICO  
18:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 7.3.** IGRANA PREDSTAVA ZA OT-  
ROKE: MESTO VELIKIH ŽELJA  
18:00 DVORANA OŠ JANKA MODRA

**Rdeči križ Slovenije 21. 2. ob 18. uri  
vabi v KD Dolsko na delavnico  
Sem sreča v nesreči**

Kakšne posledice bo imela nesreča, je v veliki meri odvisno tudi od pripravljenosti nanjo. Na delavnici se boste naučili, kako se na nesrečo pripravite, kako ob njej ravnati in kaj po nesreči storiti. Vsebinsko obsega splošne napotke v primeru večjih nesreč, poplav, potresa in požara. Preizkusili boste tudi gašenje z gasilnim aparatom.



*Ganljiva, s humorjem in petjem obarvana  
monoigra avtorja Vinka Möderndorferja*

## NIČESAR NE OBŽALUJEM

**KULTURNI DOM DOLSKO**

**SOBOTA, 25. 2., ob 20. uri**

*Vabljeni na izjemno predstavo Ničesar ne obžalujem v veličastni izvedbi igralka Metke Pavšič. Večer, ko bo odmeval znameniti napev Edith Piaf: »Non, je ne regrette rien!«*

*Predstava, ki je deležna ovacij občinstva!*



Igralka Metka Pavšič ima že od otroštva hudo okvaro vida, a je to ni zaustavilo pri uresničevanju njenih sanj. Diplomirala je iz socialnega dela, nato pa je še magistrirala na Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo.

Na odru Kulturnega doma Dolsko se nam bo predstavila s svojo uspešnico, mo-

noigro Vinka Möderndorferja *Ničesar ne obžalujem*. Gre za duhovito in ganljivo monoigro, ki prepleta petje in igro. Igralka pravi, da skozi zgodbo, v kateri se razkrije kot znamenita Edit Piaf, vedno tudi sama doživlja močna čustva, zato je njena igra ob dejstvu, da ničesar ne vidi, zares nadvse posebna.

*»Metkina predstava ima tako moč, da te temeljito spodnese. Čustveno in tudi fizično. Smeh, ki pride zraven kot dodana vrednost pa prinese olajšanje. Ta moč prihaja iz Metke, ki je čudež sama po sebi.«* Desa Muck

**Vabljeni k ogledu!**

**Cena in prodaja vstopnic:**

V predprodaji bo na voljo 200 vstopnic po predprodajni ceni 1 EUR, ki so namenjene izključno občanom naše občine. Nakup bo možen v sredo, 22. 2., od 15. do 17. ure in v petek, 24. 2., od 8. do 13. ure v glavni pisarni Občine. Vsaka oseba lahko kupi največ štiri vstopnice. Na dan predstave, 25. 2., bo na blagajni v avli KD Dolsko od 18. ure naprej na voljo 50 vstopnic po redni ceni 5 EUR. Vstopnice po redni ceni lahko na dan predstave kupijo tako občani kot neobčani, število vstopnic, ki jih lahko kupi ena oseba, pa je tudi v tem primeru omejeno na štiri.